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Professor
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AUTOAVALIAÇÃO DA ORIENTAÇÃO

Tratou o(a) orientando(a) de forma respeitosa e igualitária
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Conduzia o processo de construção do trabalho de maneira adequada
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Comparecia aos encontros de orientação
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Retornou os textos produzidos pelo(a) orientando(a)
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Incentivava a produção científica do(a) orientando(a)
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Dispunha-se ao debate e à exposição de novas ideias
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Na disciplina de Dissertação o disponibilizava tempo regularmente
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AVALIAÇÃO DO ALUNO EM RELAÇÃO À ORIENTAÇÃO
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O aluno(a) foi respeitoso(a) com o(a) orientador(a)
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O aluno(a) comparecia aos encontros com o(a) orientador(a)

8 responses

Desenvolvia o trabalho de acordo com o que foi discutido nos encontros
de orientação
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Cumpria o prazo no envio dos textos ao(à) orientador(a)
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Dispunha-se ao debate e à exposição de novas ideias
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AUTOAVALIAÇÃO COM RELAÇÃO AO TEMA DA DISSERTAÇÃO

O tema é importante
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Impacto social e tecnológico do Tema
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O problema a ser tratado é atual
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O trabalho terá um produto final

8 responses
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O trabalho é aplicável (Industria, educação, outro)
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AUTOAVALIAÇÃO COM RELAÇÃO A SUA PARTICIPAÇÃO NO COLEGIADO

Assisti a todas as reuniões
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Participa regularmente das comissões
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Propõe temas de pauta ou ideias
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Participa de projetos de pesquisa
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Os trabalhos que desenvolve junto aos alunos são aplicáveis
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Qual é seu nível de identificação com a ProPECAUT
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